
Балтський психоневрологічний будинок-інтернат 

 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі: 

  

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань, його категорія: 

       Балтський психоневрологічний будинок-інтернат,  Одеська область, м. Балта, вул. 

Володимирська, 2,   код ЄДРПОУ 03189073, категорія замовника: відповідно до п.3 ч.1 

ст.2 ЗУ "Про публічні закупівлі" 

 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності):  

ДК021:2015: 03140000-4 Продукція тваринництва та супутня продукція (Яйця 

столові курячі) 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Запит ціни пропозицій 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-11-25-005792-a  

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

15 120,00 грн. з ПДВ. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом 

загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої 

центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну 

політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із 

змінами.  

Розмір бюджетного призначення: 15 120,00 грн.  згідно з  кошторисом. 

 

Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. 

Термін постачання -  з дати укладання договору по 31.12.2024 р. 

 

Кількість – 2 160 шт. Яйця столові курячі, категорія: перша (М), маса одного яйця: від 53 

до 62,9 г, повинні відповідати вимогам ДСТУ 5028:2008. 

Технічні умови. Яйця повинні бути упаковані в картонні лотки по 30 шт. яєць кожен, у 

ящику – 360 шт. яєць. Якість предмету закупівлі повинна відповідати Закону України 

«Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», 

мікробіологічним критеріям затвердженим наказом МОЗУ №548 від 19.07.2012р. 

Маркування, пакування, транспортування та зберігання товару здійснюється відповідно до 

національних стандартів України. Транспортний засіб, яким буде здійснюватися поставка 

товару, повинен бути придатним для перевезення продуктів харчування, що є предметом 



закупівлі, та мати всі необхідні дозвільні документи. Для підтвердження якості товару при 

постачанні кожна партія повинна супроводжуватися декларацією виробника та/або 

посвідченням якості, завіреними виробником. 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 

Розмір бюджетного призначення для предмета закупівлі ДК021:2015: 03140000-4 

Продукція тваринництва та супутня продукція (Яйця столові курячі) сформований з 

урахуванням очікуваної вартості закупівлі. відповідно до п. 14 Особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 

України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в 

Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених 

Постановою КМУ від 12.10.2022 р. № 1178 та статті 4 Закону України «Про публічні 

закупівлі» планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби або у разі 

планової потреби наступного року. Заплановані закупівлі включаються до річного плану 

закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану закупівель на 2024 року.  

 

 


